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за 2022 рік

Комунальна установа «Центр фінансово - господарського обслуговування
закладів освіти» Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) створена
рішенням Теофіпольської селищної ради від 28 травня 2021 року № 26-7/2021.

Основним видом економічної діяльності Центру є діяльність у сфері
бухгалтерського обліку й аудиту та консультування з питань оподаткування.
Комунальна установа є неприбутковою організацією.

Головною метою створення Центру є реалізація на договірних засадах
здійснення бухгалтерського обліку та звітності щодо виконання кошторису
видатків, господарського, матеріально - технічного забезпечення в закладах
освіти Теофіпольської селищної ради.

Середньообліковакількістьштатнихпрацівників Центру становить 18 осіб.
Організаційна структура комунальної установи
включаєцентралізованубухгалтерію та господарськийпідрозділ.

Касовівидатки за 2022 рікстановлять 2 730 684 гривень, що становить
99,6 відсотка до показників з урахуваннямзмін. З них:

2 250 878 гривень - витрати на оплату праці;
448 371 гривня - нарахування на оплату праці;
28 700 гривень – витрати на придбанняканцтоварів;
2 735 гривень – придбанняпрограмногозабезпечення «АІС

«Місцевібюджетирівнярозпорядникабюджетнихкоштів».
Протягомзвітногоперіоду на обслуговуванні Центру перебувало 19

автономнихзакладівосвіти. Послугиізведеннябухгалтерськогооблікуфінансово -
господарськоїдіяльностізакладівосвітикомунальноюустановоюздійснювалисьві
дповідно до укладенихдоговорівнаданняпослуг.

Центром проведено роботу щодо здійснення фінансово - господарського
обслуговування автономних закладів освіти Теофіпольськоїселищної
територіальної громади, а саме забезпечено:

нарахування та виплату заробітної плати 735 працівникам закладів освіти,
в тому числі 430 педагогічним працівникам;

реєстрацію 1 423 договорів з постачальниками товарів та послуг;
реєстрацію 8 429 фінансових зобов’язань та формування 8 641 платіжних

інструкцій;
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поданнязаяв на отриманнякомпенсації на оплату

комунальнихпослугспожитих у будівлях, де розміщенівнутрішньо переміщені
особи у періодвоєнного стану на суму 1 371 665,18 гривень;

формування звітів та заявок на виплату допомоги з фонду соціального
страхування;

підвезення до закладів освіти 511 дітей, що здійснювалось по 15
маршрутах;

проходження техогляду шкільних автобусів;
проведення ремонту та технічного обслуговування шкільних автобусів та

забезпечення паливно – мастильними матеріалами;
укладення договорів та налагодження злагодженої співпраці з

постачальниками продуктів харчування;
організацію харчування в закладах освіти в частині формування

замовлень по продуктах харчування, проведення контролю за якістю
харчування, перевірки звітів по харчуванню в закладах загальної середньої
освіти та їх структурних підрозділах;

успішну підготовки та проходження опалювального сезону;
надання консультацій з питань забезпечення фінансово - господарської

діяльності закладів;
підготовку протирадіаційних укриттів;
покращення матеріально - технічного забезпечення закладів, що

перебувають на обслуговуванні Центру;
розробку проектів бюджету на 2023 рік по 19 закладах освіти;
запобігання виникненню негативних явищ у фінансово – господарській

діяльності, виявлення та мобілізацію внутрішньогосподарських резервів;
координацію діяльності керівників автономних закладів освіти у частині

матеріально - технічного забезпечення освітнього процесу, підготовки до
осінньо – зимового періоду;

вчасне подання фінансово-бюджетної звітності.
З метою реалізації поставлених завдань та забезпечення роботи Центру

проведена робота щодо відбору відповідних кадрів та адаптації нових
працівників.
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